

Юрий Иванович Мхитарян, Генеральный директор Союза «СтройСвязьТелеком» и ООО «НИИ экономики связи и информатики «Интерэкомс», Председатель Совета Межрегиональной общественной организации «Федерация содействия развитию саморегулирования и обеспечения безопасности и качества работ в сфере инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства» включен в состав Экспертного совета при Комитете Государственной Думы по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

Экспертный совет при Комитете Государственной Думы по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству образуется на срок полномочий Государственной Думы восьмого созыва как общественный, консультативный орган для научно-правового, экспертного и информационно-консультационного обеспечения деятельности Комитета Государственной Думы по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

Решение о создании Экспертного совета единогласно было принято на заседании Комитета 10 ноября 2021 г. Выступая на организационном совещании Совета, член комитета Госдумы по транспорту и строительству, председатель Экспертного совета по строительству, промышленности строительных материалов и проблемам долевого строительства при комитете ГД по транспорту и строительству Владимир Ресин отметил, что «работа Совета будет направлена на обеспечение национальных интересов и реализацию стратегических национальных приоритетов. Экспертный совет при Комитете Государственной Думы по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству может и должен играть значимую роль в создании эффективной системы воздействия...».